



首頁 / 資訊 / 港聞

全面通關後逾千萬人次訪港 楊潤雄：香港與內地雙向交往更為頻繁

編輯：孫紹豪 吉編：謝俊文

2023年6月16日 週五 下午4:11



【橙訊】2023香港國際旅遊展及商務會獎旅遊展昨日開幕，一連四日在會展舉行。文化體育及旅遊局局長楊潤雄今日在社交平台帖文表示，展覽吸引來自50個國家和地區超過400間參展商，規模已回復到2019年八成水平。

楊潤雄表示，內地文旅領導昨亦雲集香港，他逐特別安排與他們昨日下午會面，既交流意見和經驗，亦探討日後加強合作的機會。

楊潤雄又指，自全面通關以來，已經有超過1000萬旅客人次訪港，單是過去五一黃金周就有超過62萬內地旅客人次入境，每日平均人次回復至疫情前約六成。同時，香港市民到訪內地各省市的旅遊需求更加殷切，香港與內地的雙向交往一定更為頻繁。



楊潤雄指，自全面通關以來，已經有超過一千萬旅客人次訪港。

圖：楊潤雄@FB

<https://www.orangenews.hk/hongkong/1183836/%E5%85%A8%E9%9D%A2%E9%80%9A%E9%97%9C%E5%BE%8C%E9%80%BE%E5%8D%83%E8%90%AC%E4%BA%BA%E6%AC%A1%E8%A8%AA%E6%B8%AF-%E6%A5%8A%E6%BD%A4%E9%9B%84%EF%BC%9A%E9%A6%99%E6%B8%AF%E8%88%87%E5%85%A7%E5%9C%B0%E9%9B%99%E5%90%91%E4%BA%A4%E5%BE%80%E6%9B%B4%E7%82%BA%E9%A0%BB%E7%B9%81.jhtml>